
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Απόλυτα ικανοποιημένη, αφού σχημάτισε τις καλύτερες των εντυπώσεων, για το έργο που 
επιτελείται από το ΕΑΙΤΥ, έμεινε η Επίτροπος Περιφερειακής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής, κυρία Ντανούτα Χούμπνερ, στο πλαίσιο της περιοδείας της στην Δυτική Ελλάδα 
την Δευτέρα 8 Σεπτεμβρίου.  

Ειδικότερα, κατά την επίσκεψή της στο κτίριο «Δ. Μαρίτσας» του ΕΑΙΤΥ, στο χώρο της 
Πανεπιστημιούπολης η ευρωπαία αξιωματούχος, η οποία συνοδευόταν από τον υφυπουργό 
Οικονομίας και Οικονομικών κ. Ιωάννη Παπαθανασίου, είχε την ευκαιρία να συμμετάσχει σε 
σύντομη, αλλά ουσιαστική ενημερωτική παρουσίαση, που έγινε στο αμφιθέατρο εκδηλώσεων 
του Ινστιτούτου.  

Συγκεκριμένα, μετά τον χαιρετισμό του Διευθυντή του ΕΑΙΤΥ, καθηγητή, κ. Παύλου 
Σπυράκη, ο σύμβουλος της Ειδικής Γραμματείας Ψηφιακού Σχεδιασμού, κ. Γιάννης Λάριος, 
παρουσίασε τις δραστηριότητες του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου, του οποίου το ΕΑΙΤΥ 
είναι ο βασικός τεχνικός υποστηρικτής, καθώς και το ρόλο που διαδραματίζει το Ινστιτούτο 
ως Τεχνικός Σύμβουλος Υποστήριξης των έργων της Κοινωνίας της Πληροφορίας για τη 
δημιουργία δικτύων οπτικών ινών σε δήμους της Δυτικής Ελλάδος αλλά και όλης της χώρας.  

Την παρουσίαση παρακολούθησαν επίσης ο Γενικός Γραμματέας Επενδύσεων και Ανάπτυξης, 
κ. Γιάννης Δρόσος, ο Γενικός Γραμματέας Δυτικής Ελλάδος κ. Σπύρος Σπυρίδων, καθώς και 
υπηρεσιακά στελέχη του Υπουργείου Οικονομίας και της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος. 

 

 

 

Το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών (Ε.Α.Ι.Τ.Υ.) ιδρύθηκε με 
την ονομασία Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών το 1985 με έδρα την Πάτρα, ως ΝΠΙΔ μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα εποπτευόμενο από την ΓΓΕΤ (με το Προεδρικό Διάταγμα 9/1985). 
Στόχος του Ινστιτούτου είναι η συμμετοχή του στις θεσμοθετημένες εθνικές και ευρωπαϊκές 
ερευνητικές προσπάθειες, η δραστηριοποίηση του στην βασική και εφαρμοσμένη έρευνα, το 
υψηλό επίπεδο αφομοίωσης της διεθνούς τεχνογνωσίας, η συνεχής επιστημονική κατάρτιση 
και πρόοδος του ανθρώπινου δυναμικού του και ο προσανατολισμός της διεξαγόμενης από 
αυτό έρευνας  ιδιαίτερα στις σύγχρονες τεχνολογικές ανάγκες της χώρας. 

Το ΕΑΙΤΥ ως ερευνητικός φορέας, χάρις το υψηλό επιστημονικό επίπεδο των στελεχών του, 
τυγχάνει πλέον διεθνούς καταξίωσης και αναγνώρισης. 

 

 

ΛΕΖΑΝΤΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ  

1. Η κ. Ντανούτα Χούμπνερ κατά την προσέλευσή της στο κτίριο του ΕΑΙΤΥ, συνοδευόμενη 
από τον υφυπουργό κ. Γιάννη Παπαθανασίου και από τον καθηγητή κ. Παύλο Σπυράκη 

 

2. Στιγμιότυπο από την ενημέρωση της ευρωπαίας αξιωματούχου στο αμφιθέατρο του κτιρίου 
«Δ. Μαρίτσας» του ΕΑΙΤΥ 

  



 

 

 

 

 

 


